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Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
Obdrželi jsme Vaši žádost týkající se podmínek výstavby v k.ú. Zámrsk. 
K Vaší žádosti sdělujeme: 

- Pozemky parc. č. 216/1 a 216/36 v k.ú. Zámrsk se nachází ve stanoveném záplavovém území 
vodního toku Loučná (IDVT 10100037 – v naší správě), částečně i v aktivní zóně záplavového 
území. 
V aktivní zóně záplavových území se nesmí umísťovat, povolovat ani provádět stavby s výjimkou 
vodních děl, jimiž se upravuje vodní tok, převádějí povodňové průtoky, provádějí opatření na 
ochranu před povodněmi nebo která jinak souvisejí s vodním tokem nebo jimiž se zlepšují odtokové 
poměry, staveb pro jímání vod, odvádění odpadních vod a odvádění srážkových vod a dále 
nezbytných staveb dopravní a technické infrastruktury, zřizování konstrukcí chmelnic, jsou-li 
zřizovány v záplavovém území v katastrálních územích vymezených podle zákona č. 97/1996 Sb., 
o ochraně chmele, ve znění pozdějších předpisů, za podmínky, že současně budou provedena 
taková opatření, že bude minimalizován vliv na povodňové průtoky; to neplatí pro údržbu staveb 
a stavební úpravy, pokud nedojde ke zhoršení odtokových poměrů. 
V aktivní zóně je dále zakázáno: 

 těžit nerosty a zeminu způsobem zhoršujícím odtok povrchových vod a provádět terénní 
úpravy zhoršující odtok povrchových vod, 

 skladovat odplavitelný materiál, látky a předměty, 

 zřizovat oplocení, živé ploty a jiné podobné překážky, 

 zřizovat tábory, kempy a jiná dočasná ubytovací zařízení. 

 V současné době jsme podali návrh Krajskému úřadu Pardubického kraje na aktualizaci 
záplavového území Loučné. Oproti současnému záplavovému území dochází k rozšíření aktivní 
zóny prakticky na celé pozemky parc. č. 216/1 a 216/36 v k.ú. Zámrsk. Realizace příjezdové 
komunikace na uvedených pozemcích je možná za předpokladu, že niveleta komunikací bude 
v úrovni stávajícího terénu (nedojde k ovlivnění odtokových poměrů). 
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